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                ELITE ART GALLERY vă invită la deschiderea oficială a expoziţiei 

  

               PICTORI DE AZI LA BALCIC

  

 semnată ILIE BOCA, VASILE CRĂIȚĂ – MÂNDRĂ, CORNELIA VICTORIA DEDU, ION
GRIGORE, DUMITRU MACOVEI,  ELENA MURARIU,  EUGEN RAPORTORU ȘI CORNELIU
VASILESCU, unul dintre cele mai importante proiecte ELITE ART GALLERY sub egida ELITE
ART CLUB UNESCO şi care va avea loc luni, 20 iulie 2015, ora 17.30. Recital DUO VIOLLIN
CELLO, Elena Albu – vioară, Camelia Iancu – violoncel. Va recita  Virginia Meheş.

  

   Expozitia s-a deschis pe data de 14 iulie 2015 pentru vizitare expoziția unei noi ediții a unuia
dintre cele mai importante proiecte inițiate, dezvoltate și promovate de ELITE ART GALLERY
sub egida ELITE ART CLUB UNESCO, intitulat PICTORI DE AZI LA BALCIC.

  

      

  

Selecția de artiști din această ediție ne permite o incursiune prin universuri stilistice variate,
plecând de la figurativ atent construit și ajungând la expresionism abstract. Cele opt viziuni
artistice ne prezintă multiplele fațete ale Balcicului, călcând deopotrivă pe urmele înaintașilor
care au ales Balcicul ca loc de pelerinaj artistic și dezvăluind în același timp unghiuri nebănuite,
printr-o abordare proaspătă a acestui subiect mult îndrăgit de către elita artistică românească
din perioada interbelică.
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Balcicul lui Ilie Boca încântă prin cromatică rafinată și atmosferă calmă iar cel al lui Dumitru
Macovei este plin de energie prin culoare vie, subiectivă, simțită de artist mai mult decât văzută.
Eugen Raportoru explorează zone mai puțin cunoscute, transpunând orașul în tușe încărcate și
tonalități ce denotă tensiune, rezultând picturi cu o atmosferă deosebită. Construcția sintetizată
și cromatica dominată de nuanțe variate de albastru profund ale picturii lui Ion Grigore prezintă
Balcicul în stilul inconfundabil care l-a consacrat pe artist. Vasile Crăiță-Mândră apelează la
spontaneitate pentru a transpune verva locului într-o multitudine de culori vii. Cornelia Victoria
Dedu surprinde orașul Balcic într-o adevărată explozie cromatică marcată de tușe de o
plasticitate aparte. Corneliu Vasilescu sintetizează forma, ducând-o până la expresionismul
abstract ce îl definește, folosind fără rezerve culoarea și mișcarea pentru a construi imagini în
care întrezărim esența peisajului, în timp ce Elena Murariu realizează compoziții încărcate de
complexitate grafică și învăluite în tonuri diafane de tușuri colorate, punând în lumină detalii
atent studiate ale Balcicului.

  

Vă așteptăm și anul acesta să descoperiți viziuni proaspete și variate ale eternului Balcic, într-o
expoziție marcată de contraste dar plină de armonie, în care puteți întâlni o adevărată elită
artistică a vremurilor noastre.

  

Expoziția va fi la dispoziția publicului în intervalul 14 iulie - 6 august  2015, în fiecare zi de luni
până vineri în intervalul orar 11:00- 19:00, iar sâmbăta în intervalul 11:00- 17:00, la ELITE ART
GALLERY din strada Academiei, nr.15.
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